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Webブラウザーの設定

手順

1
インターネットのプロパティ設定1-1
①Windowsのデスクトップでスタートボタンを右クリック（Windows 7の場合は、クリック）し、
メニューから「コントロールパネル」を開き、以下を開く

　（「ネットワークとインターネット」→）「インターネットオプション」
・Windows10 RS2以降は、スタートメニューのWindowsシステムツール内の
「コントロールパネル」を開きます。
・Windows11は、スタートメニュー→すべてのアプリ→Windowsツールの順にクリックし、
Windowsツール内の「コントロールパネル」を開く

②Microsoft Edge 起動時に自動的にシステム
のログイン画面を表示させる場合（Microsoft 
Edge をデイリPLUS操作画面専用で使用する
場合）は、
「https://deiriplus.panasonic.co.jp」を入
力する

③「セキュリティ」タブを選択する

④「インターネット」を選択する

⑤［レベルのカスタマイズ］を押す
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②②

⑤⑤

③③

④④
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1-2 ⑥「AcitiveXコントロールとプラグインの実行」
で「有効にする」を選択する

⑦「アクティブ スクリプト」で「有効にする」を選択
する

⑧「IFRAMEのプログラムとファイルの起動」で
「ダイアログを表示する」を選択する（「有効に
する」でも可）

⑨「混在したコンテンツを表示する」で「有効にす
る」を選択する

⑩［OK］を押す

⑪「信頼済みサイト」を選択する

⑫［サイト］を押す

⑬「https://deiriplus.panasonic.co.jp」を入
力して［追加］を押す

⑭［閉じる］を押す

⑮このゾーンのセキュリティレベルを「中」以下に
する

　 ・「カスタム」となっている場合は、先に［既定の
      レベル］を押します。

Webブラウザーの設定
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⑥⑥

⑦⑦

⑧⑧

⑨⑨

⑩⑩

⑫⑫

⑪⑪

⑮⑮

⑬⑬

⑭⑭

⑮⑮
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⑯［レベルのカスタマイズ］を押す
Ⓐ「Webサイトがアドレスバーやステータス
バーのないウィンドウを開くのを許可する」
で「有効にする」を選択する

Ⓑ「ファイルのダウンロード」で「有効にする」を
選択する

Ⓒ［OK］を押す

⑰「プライバシー」タブを選択する

⑱「ポップアップ ブロックを有効にする」がチェッ
クされている場合、［設定］を押す

⑲「https://deiriplus.panasonic.co.jp」を入
力して［追加］を押す

⑳［閉じる］を押す

1-3

Webブラウザーの設定
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ⒸⒸ

⑰⑰

⑳⑳

ⒶⒶ

ⒷⒷ

⑯⑯

⑲⑲

⑱⑱
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2-4

2-5

2-6

㉑「接続」タブを選択する

㉒［LANの設定］を押す

㉓プロキシサーバーを使用している場合、［詳細
設定］を押す

㉔例外に「deiriplus.panasonic.co.jp」を入力
する

㉕［OK］を押す

㉖［OK］を押す

1-4

Webブラウザーの設定

【補足】
例外登録を行って良いかはネットワーク
管理者とご相談ください。

㉑㉑

㉓㉓

㉖㉖

㉕㉕

㉔㉔

㉒㉒
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2-4

2-5

2-6

㉗「詳細設定」タブを選択する

㉘Windows7の場合、「TLS 1.0 を使用する」に
チェックを入れ、「TLS1.1の使用」「TLS1.2の使
用」のチェックを外す。
Windows10、Windows8.1の場合、
「TLS1.2の使用」にチェックを入れる。
（TLS1.1とTLS1.0はどちらでもよい）

㉙「ブラウザーを閉じたとき、[Temporary 
Internet Files]フォルダーを空にする」に
チェックを入れる

㉚「保護付き/保護なしのサイト間を移動する場
合に警告する」のチェックをはずす

㉛［OK］を押す

32「コントロールパネル」画面右上隅の[×]を押
し、設定を終了する

1-5

Webブラウザーの設定

㉛㉛

㉘㉘

㉙㉙

㉚㉚
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Microsoft Edgeのタスクバー表示設定

WindowsのタスクバーにMicrosoft Edgeのアイコンが表示されていない場合、
下記の手順で表示できます。

手順

2

Windows11の場合2-1
①Windowsのデスクトップでスタートメニュー
をクリックする

②「すべてのアプリ」を開き、「Microsoft Edge」
を右クリックする

③「詳細」から「タスクバーにピン留めする」をク
リックする

Windows10の場合2-2
①Windowsのデスクトップでスタートボタンを
クリックする（スタートメニューを表示）

②Microsoft Edgeを右クリックし、
「その他」から「タスクバーにピン留め」をクリッ
クする

③③
②②

②②
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お気に入りの追加設定

インターネットのプロパティ設定（1ページ 1-1）の②の設定を行わない場合、
以下の方法でデイリPLUSのログイン画面をお気に入り登録します。

手順

3
3-1

①パソコンからネットワークケーブルをはずす

②Windowsのデスクトップでタスクバーに表示
されているMicrosoft Edgeのアイコンを選
択する（OSにより起動のしかたが異なる）
・スタート画面でMicrosoft Edgeを押さない
（起動しない）でください。

③アドレス欄に
「https://deiriplus.panasonic.co.jp/」と入
力し［Enter］キーを押す

④「ネットワークに接続されていません」（使用す
るWebブラウザーにより文言が異なる）と表
示されたら、［☆］を押す

⑤名前欄に「デイリPLUS ログイン画面」などと
入力する

⑥［完了］を押す
お気に入りに設定した名前のサイトが追加さ
れる

⑦パソコンにネットワークケーブルを接続する

②②

③③
④④

⑥⑥
⑤⑤

⑤⑤

⑥⑥
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新規証明書のインストール

ブラウザ設定後に、証明書をダウンロードする必要があります。

手順

4
4-1

①Microsoft EdgeのWeb画面を開き、
アドレスバーに「https://192.168.0.245/」
を入力し、「Enter」を押す

②「詳細設定」をクリックし、「192.168.0.245に
進む（安全ではありません）」を押す

③「セキュリティ保護なし」をクリックし、
「このサイトへの接続は安全ではありません」
を押す

④表示された画面の証明書アイコンを押す

⑤「詳細」タブから「ファイルにコピー」を押す
　

②②

③③

④　　④　　

⑤　　⑤　　

①①

※イントラネット接続の場合は、「192.168.0.245」をお客様IPアドレスに読み替えて作業ください。
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新規証明書のインストール

4-2 ⑥「次へ」を押す

⑦「DER形式」選択し、「次へ」を押す

⑧「参照」を押し、任意のフォルダーを選択する
ファイル名を「deiriplus.panasonic.co.jp」
と入力し「次へ」を押す

⑨「完了」を押し、「正しくエクスポートされまし
た。」と表示されたら、「ＯＫ」を押す

⑥⑥

⑦⑦

⑧⑧

⑨⑨
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新規証明書のインストール

4-3 ⑩コントロールパネルを開き、「ネットワークとイ
ンターネット」→「ネットワークオプション」の順
にクリックする

⑪「コンテンツ」タブから「証明書」を押す

⑫「インポート」を押す

⑬「次へ」を押す

⑭「参照」を押し、⑧で保存したファイルを指定
し、「次へ」を押す

⑩⑩

⑪⑪

⑫⑫

⑬⑬

⑭⑭
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新規証明書のインストール

4-4 ⑮「証明書をすべて次のストアに配置する」に
チェックをし、「参照」から「信頼されたルート証
明機関」を選択し、「次へ」を押す

⑯「完了」を押す

⑰「はい」を押し、「正しくインポートされました。」
と表示されたら「ＯＫ」を押す

⑱Microsoft Edge右上隅の［×］を押し、
Microsoft Egdeを終了する

⑮⑮

⑯⑯

⑰⑰

⑱⑱

以上


